

即時發佈

2017年9月22日



玖龍紙業(控股)有限公司

NINE DRAGONS PAPER (HOLDINGS) LIMITED

(在百慕大註冊成立的有限公司)

(股份代號：2689.HK)

**玖龍紙業(控股)有限公司發佈二零一七財年年度業績
銷售額及盈利同創新高**

財務摘要

- 銷售額達至約人民幣 39,154.8 百萬元，較去年同期增加 22.0%，創成立以來的最高紀錄。
- 毛利率由去年同期的 18.3%提高至約 20.4%。
- 權益持有人應佔盈利約為人民幣 4,383.7 百萬元。
- 若不包括經營及融資活動的匯兌虧損（扣除稅項），本年度之權益持有人應佔盈利則約為人民幣 4,765.3 百萬元，同比增長約 68.1%，亦為本集團創下歷史高峰。
- 末期股息每股人民幣 25 分（相等於約 29.6 港仙）。

（2017年9月22日 — 香港）玖龍紙業（控股）有限公司（「本公司」）董事會（「董事會」）欣然公佈，本公司及其附屬公司（「本集團」或「玖龍紙業」）截至二零一七年六月三十日止年度（「二零一七財年」或「本年度」）之經審核綜合業績。董事會已建議派付本年度之末期股息每股人民幣 25 分。

本集團於本年度的盈利與銷售額同創成立以來的最高紀錄，銷售額達到約人民幣 39,154.8 百萬元，較去年同期增加 22.0%；毛利率由去年同期的 18.3%提高至約 20.4%；權益持有人應佔盈利約為人民幣 4,383.7 百萬元，若不包括經營及融資活動的匯兌虧損（扣除稅項），本年度之權益持有人應佔盈利則約為人民幣 4,765.3 百萬元，同比增長約 68.1%。本年度本集團每股基本盈利約為人民幣 0.94 元。

本年度內，政府繼續嚴控環保，以前所未有的力度進行環保督察和執行法規經已常態化，令落後及環保不達標的產能加快退出市場，新增產能的審批更趨嚴格，而禁止對燃煤發電廠的審批，同時影響了造紙項目的增加。供需關係的進一步調整，使得產品價格能夠得到強勁的支持。雖然產品及本集團成本中兩項主要物料（廢紙及煤炭）的價格隨著市場環境變化而出現大幅波動，但通過在成本調整、管控方面以及對銷售市場有前瞻性的把握，本年度的盈利達到歷史高峰。

本集團於本年度內繼續保持無壞賬的良好記錄，並致力優化債務，務求在降低借貸成本、控制匯率風險、發展資金需求及股東回報等各方面取得平衡。總借貸於本年度內減少約人民幣

3,900 百萬元至約人民幣 28,900 百萬元，而本年度年底時的貸款淨額對總權益比率再從上一財年年底時的約 81.4% 下降至約 74.6%。同時，本集團繼續致力將外幣債務及人民幣債務的比例按市場情況及資金需要而適時調整，本年度的匯兌虧損總額（扣除稅項）較上一財年顯著減少。截至二零一七財年末，本集團總借貸中約 64% 為人民幣貸款，約 14% 為美元貸款，約 20% 為歐元貸款，預期本集團後續將保持以此三種貨幣作為借貸的主要組成部份，並繼續關注外匯風險的管控。

本集團根據各區域市場的供需情況來制訂未來的戰略生產佈局。越南基地的二號紙機已於二零一七年八月投產，令本集團總設計年產能達到 14.08 百萬噸。在中國國內市場，按照現時的发展計劃，瀋陽基地新紙機的設計年產能已增加至 0.60 百萬噸，而面對華北地區加快淘汰落後產能的市場環境，本集團已決定在河北永新基地建造新紙機以增加 0.50 百萬噸設計年產能，同時本集團也決定在泉州基地增建一台設計年產能為 0.35 百萬噸的新紙機，擴產後這三個基地的規模效益將可顯著提升。此外，本集團也決定在重慶基地增建一台設計年產能為 0.55 百萬噸的新紙機，以進一步滿足當地市場的需求。以上的新紙機計劃在二零一八年年底以前陸續投產，完成後本集團的總設計年產能將達到逾 16 百萬噸。新紙機陸續投產，更加鞏固了玖龍在各個區域的盈利及成本的優化，提升長期回報。

在建設新紙機的同時，本集團持續對現有的生產和配套設備進行升級改造，與時俱進地保持設備在國際造紙行業的最先進水平，提高產量及生產效率，致力推動「數據化、自動化、智能化」，達至「工業 4.0」的標準，同時可符合政府在環保方面不斷提升的要求，配合政府可持續經濟發展的政策。在銷售方面，本集團積極拓展新客戶，加大「快速服務」的覆蓋面，提高客戶存貨管理效率，降低營運成本，提升運輸智能化的整體管理水平。

董事長張茵女士表示：「全球宏觀經濟依舊震盪，中國經濟轉型繼續深化，行業內集中度不斷改善，令具備規模效益和營運效率的大型企業優勢更為凸顯。玖龍紙業憑藉先進的環保治理、現有的基礎設施條件及強大的經營管控實力，持續鞏固龍頭企業優勢。玖龍紙業將繼續致力支持政府政策，積極把握商業機遇，順應市場趨勢，同時苦練『內功』，穩定質量，提高產能，管控成本及優化借貸，並積極發展更完善的經營大數據資料庫及智能化管理系統，為客戶提供最具性價比的『一張好紙』。」

— 完 —

關於玖龍紙業（控股）有限公司

本集團是中國及亞洲最大包裝紙板產品生產商，以及全球最大生產商之一（以設計產能計算）。本集團主要生產及銷售卡紙、高強瓦楞芯紙及塗布灰底白板紙產品，同時從事環保型文化用紙和特種紙的生產及銷售業務。玖龍紙業於 2006 年 3 月 3 日在香港聯合交易所有限公司掛牌上市。

本新聞稿由皓天財經集團控股有限公司代表玖龍紙業（控股）有限公司發佈。

詳情垂詢：

皓天財經集團控股有限公司

羅靖雯 / 歐陽嘉姝 / 張倩玉

直線：(852) 3970 2256 / 3970 2169 / 3970 2182

傳真：(852) 2865 1638

電郵：po@wsfg.hk / summerouyangj@wsfg.hk / lesleyzhang@wsfg.hk